



105.07.03家長會親子南投一日遊

一個風和日麗的早晨，我們海東國小家長會及國樂社後援會一行人帶著輕鬆愉快的心情，在意精研股份有限公司(茶的魔手)王賢明董事長的盛情邀約下，我們來到了意精研股份有限公司位於南投的茶廠。

茶的魔手連鎖加盟飲料店創全國首例，在南投名間鄉設立茶園及製茶廠，「溯源管理」堅持每一區的茶葉更透明、安全。自日前爆發毒茶事件後，多家知名業者都中箭落馬，「茶之魔手」能安然度過危機，其主因在於嚴格品質監控，且堅持不混茶，更要求採購的茶葉等原料逐批檢驗，安然度過風暴。

王董事長是海東校友，此行親自帶領解說意精研股份有限公司製茶的過程，讓我們一飽眼福。王賢明董事長對製茶的過程要求非常嚴格，從採茶青、日光萎凋、室內萎凋、炒青、揉捻、乾燥、焙火，每道步驟都按部就班，雖然每杯手搖飲料只是銅板價，但是為了要消費者喝到最好的茶，他堅持要求品質，完成後並逐批放在待檢區等著送檢，等完成檢驗合格後，才會在出貨區放行，發送到各個銷售點活動過程中。

目前茶魔也在安南區購買一塊農地，嘗試栽種新技術培育新式的紅茶，正在試驗平地栽種的階段，若栽種成功將會大量種植，讓更多消費者能品嚐自己土地所栽種的優質紅茶，不用再仰賴進口品種，全程公開透明，品質看得見，保障消費者的權益，更保障消費者的健康。

此外，茶魔更在海拔二千公尺的梨山規劃高山茶的栽種，並運用最新的栽種手法，採取有機無毒的方式栽種，並與當地茶農契作將近五公頃的茶園，將高山茶的口感升級，預估三至四年才可收成，並將以半斤或四兩包裝，未來也計畫在各分店銷售，以手搖方式供應消費者，讓消費者也可隨手品嘗到高品質的茶飲。

王董事長不僅親自帶領我們參觀茶廠，更為我們詳細解說製茶的整個過程，帶領我們體驗揉茶的過程，感受工作人員的辛苦及對茶業製程的堅持。王董事長為我們詳細的解說，讓我們深刻感受到王董事長對於製茶過程與品質的堅持和努力，王董事長的精神深深讓我們感佩。在參觀茶廠後，王董事長招待我們用了非常豐盛的午餐後，愉快充實的踏上我們下一站旅程！

(部分內容轉載自中華日報電子報2016-07-15)

海東國小家長會訊

第九期

家長會長的話
海東大家庭，需要您的加入～您的一小步，是海東的一大步



我是104學年度家長會長施任青，很榮幸能有機會來擔任海東國小家長會會長，為學校教育奉獻一份心力。海東國小也是我的母校，參加家長會活動至今已邁入第3年了，這幾年來，我看到學校校長、主任及所有師長們的努力經營，內心有深深滿滿的感動。自去年接任家長會長職務之後，這樣的感動，更加盈滿我心，我深深感佩學校校長及所有老師們的付出。

海東國小除了已耕耘許久的資訊教育亮點之外，從「未來學校」、「百大特色小學」、到「領航學校」，今年更獲選為「Showcase School」國際認證，持續不斷的朝向科技的、國際的、人文的校園前進，而這份榮耀是全體師生及家長所共同創造的。最近，學校為培養孩子程式設計、問題解決的能力，更成立了「海東創客機器人」社團，也在臺南市機器人競賽中獲得不錯的成績。孩子也在整個學習過程中獲得了帶得走的解決問題的能力。

學校社團動靜皆有，豐富多元，可以提供孩子多元的發展。由劉校長珍琳所成立的「海東國樂社」，在學校師生的堅持與努力下，更在104學年度代表臺南市參加全國音樂比賽，亦獲得不錯的成績。音樂，能溫暖孩子的心，能改變孩子的氣質，學校也在課間時間選播能陶冶心靈的音樂，讓音樂的薰陶與影響，無遠弗屆。此外，溜冰隊及溜冰社團，也屢屢締造全國總統盃冠軍九連霸的好成績。還有其他社團，多得不可勝數，可參閱學校網站。

學校亦有完善的輔導機制，隨時提供家長教養孩子的協助與諮詢；學校環境在總務處的細心維護下，友善而溫馨，期待與您一同在海東校園裡，一同學習成長。學校校長及師長們的教育理念及對教育的執著與熱情，和以退休老師及熱心家長組成的義工團對學校的貢獻及書香媽媽、故事媽媽對孩子們的人格薰陶，都深深打動了我，誠摯邀請您來加入家長會及海東國小志工團，與我們一同來為孩子的教育而努力。

您的一小步，是海東的一大步；期盼您將愛孩子的心，化作實際行動，將小愛化為大愛，一同來為海東校園付出；因為您無私的付出，也讓海東的學子們更加幸福！您的支持與鼓勵，將是海東大家庭更上層樓的源動力。目前，我們已規劃好下學年家長會活動，有溫馨的親子一日遊活動，也有知性的演講分享，提供您假日增進親子關係的好去處，更為家庭情感增溫。心動不如馬上行動，加入海東國小家長會，就是現在！

衷心期盼您來加入家長會，請與輔導室羅主任2567146-806聯絡！

或者，在日後“參與海東國小家長會意願調查回條”中，勾選“願意”，衷心謝謝您的支持與鼓勵！

海東國小家長會長施任青105.07.31





104.11.13
家長會長交接
暨敬師餐會



105.01.17
施會長家採蕃茄



105.12.25
辦理聖誕節
生命教育感恩活動



歡送退休老師，
協辦安南區校長會長聯誼會
兒童營養保健講座



家長感謝普衛黃榮達先生，
過年期間不辭辛勞，堅守崗位。

